

## 经济快讯

### 去年我市消费品零售总额突破150亿元

本报讯 (记者 李秋 通讯员 张本祥 实习生 缪宁) 去年,我市城乡居民消费能力不断增强,消费规模持续扩大,消费品零售额在上年较快增长的基础上继续保持快速增长势头。据统计,去年我市实现社会消费品零售总额1508211万元,同比增长16.4%,高于全省平均水平9个百分点,增幅居全省第一位;人均社会消费品零售总额达4423元,居全省第五位;居民消费支出达1828.3元,同比增长15.8%。

据介绍,2006年我市消费品零售总额呈现三大特点:一是农村消费品市场提速增长,城乡差距正在逐步缩小。2006年,我市实现农村消费品零售总额70895万元,同比增长14%,与城市消费品零售总额的差距进一步缩小。

### 数字音频技术颁布国标

据新华社电 看数字电视,听MP3,打电话,感受汽车音响……今天,我们的生活已经离不开数字音频编解码技术。而数字电视、数字广播等有电子音源的地方,都会用到一种称为数字音频编解码的技术。1月20日,信息产业部发布具有自主知识产权的数字音频电子行业标准,这

### 20多个国际知名品牌服装不合格

据新华社电 上海工商部门近日公布了一项针对知名品牌的服装的质量检测结果,包括BURBERRY、ARMANDI DIOR、都彭、杰尼亚在内的20多个国际知名品牌服装被判为不合格。

据了解,此次质量检测涉及27家企业的40多种知名品牌的服装,样本总数为59个。检测结果显示,染色牢度不达标是不合格进口服装存在的普遍问题。专家表示,染色牢度不佳的服装非常容

易脱色,同时也会使服装上的染料转移到人的皮肤,在细菌的生物催化作用下诱发皮肤疾病。

检测人员还发现,一些进口服装随意标注纤维含量,名不副实,误导消费者。上海卢湾迈姿服饰店经销的MNG大衣,标签上写着含20%羊绒、60%羊毛,而其羊绒含量的实测值仅为1.7%。此外,部分进口服装的甲醛含量、PH值、标志标注等也不符合我国相关强制标准的规定。

(上接A1版)才会在自己的工作岗位上勤勤恳恳,不断钻研学习,一丝不苟,精益求精,才有可能为社会、为国家作出高而伟大的奉献。

爱国敬业又是伟大的奉献精神,因为伟大出自平凡,没有平凡的岗位敬业,就没有伟大的奉献。在平凡岗位上默默奉献是一种追求,是一种操守,更是一种精神境界,焦裕禄、孔繁森、郑培民等一批党和人民的好干部都是在本职工作岗位上呕心沥血、勤政为民,环卫工人“宁愿一人脏,换来万人净”,“辛苦我一人,造福千万家”,用平凡成就了伟大。

胡锦涛总书记在关于社会主义荣辱观的重要论述中提出“以服务人民为荣,以背离人民为耻”,“为人民服务”是社会主义道德的核心,因而也是社会主义荣辱观的核心,坚持为人民服务的宗旨,重要的是将真贯穿和体现到自己的职业活动中。

全面建设小康社会的伟大事业正呼唤着亿万具有爱国敬业这种平凡而伟大奉献精神的人,崇尚敬业精神应当成为当今时代的主题。我们相信,宣传学习胡锦涛在全社会营造弘扬敬业精神的良好氛围,形成人人爱岗的职业道德风尚,对一个单位乃至一个地方各项事业的发展,必将产生强大的推动作用!②

# 广告

Tel:3924268

## 农业保险期待“破冰” ——对我市农业保险现状的调查及思考

本报记者 张鹏 李秋

农业保险已开办十几年了,但始终未能在我市推广开来。去年年底,省政府下发的《关于加快保险业改革发展的意见》,再一次将农业保险提上了议事日程,这意味着农险有望被打破。近日,记者对我市农业保险开展情况进行了调查。

目前,有许多市民享受了养老保险、医疗保险,然而对于很多人尤其对于农民来说,农业保险还是一个陌生的概念。从狭义角度来说,农业保险是指种植业、养殖业保险,主要包括农作物种植雹灾险、农作物火灾险、奶牛险及附险等。从广义角度来说,农业保险是指与“三农”有关的保险,即除上述种植业、养殖业保险之外,还包括农机动力机械、农用车货物运输险等。

农业之所以在国际上被普遍认为是高风险的行业,是因为其承受着自然与市场的双重风险。我市农业保险的现状怎样呢?

2002年夏秋之际,我市温县黄河滩区一带出现冰雹雨雪天气,地里的西瓜、玉米等农作物几乎绝收,损失达4386元,除去购买农业生产资料,赡养老人、子女上学等费用也就所剩无几了,若是再让拿出几十元甚至几百元参加保险,其难度可想而知。

“他们一年也挣不了几个钱,听说给一头奶牛办个保险一年就要缴500元,俺可保不起。”记者在武陟县采访时得知,许多农民在田边望着被冰雹砸得疮痍满目的粮食和瓜果,束手无策,伤心欲绝。1月8日下午,记

者在作为我市农业保险主要承保单位的中国人民财产保险公司采访了解到,去年我市共承保种植业险4600亩,收取保费6000余元,而其他种类的农业保险基本为零。

为何会出现如此尴尬的局面?经过大量的调查采访,记者认为,农民对农业保险的需求不足以及保险公司开展农业保险的积极性不高是主要原因。

“俺们这儿旱涝保收,参加保险没用。”记者在农村采访时发现,我市很多地方的农民对农业保险大都持这样态度。据市农业局有关负责人介绍,我市的自然条件和农业生产条件都很好,尤其是随着近几年农田水利基本建设投入的增加,我市的耕地绝大部分实现了旱涝保收,这是造成我市农业保险需求严重不足的主要原因。

“俺们一年也挣不了几个钱,听说给一头奶牛办个保险一年就要缴500元,俺可保不起。”记者在武陟县采访时得知,许多农民在田边望着被冰雹砸得疮痍满目的粮食和瓜果,束手无策,伤心欲绝。1月8日下午,记

者在作为我市农业保险主要承保单位的中国人民财产保险公司采访了解到,去年我市共承保种植业险4600亩,收取保费6000余元,而其他种类的农业保险基本为零。

为何会出现如此尴尬的局面?经过大量的调查采访,

记者认为,农民对农业保险的需求不足以及保险公司开展农业保险的积极性不高是主要原因。

为何会出现如此尴尬的局面?经过大量的调查采访,